[Mpe3eHTaUMA K YPOKY MaTeMaTUKU
B 4 Knacce no reme:

«MNOWALb
MPAMOYIOJIbHOI'O
TPEYIOJIbHUKA»

CocTtaBuna yunTenb HavarnbHbIX KNaccoB
HukoneHko CBeTnaHa AnekceeBHa,
MBOY COLL Ne1, r. HoBbIn YpeHron




Buabl TPEeYroJyibHUKOB

[To pa3mepam CTOPOH [lo pa3mepam yrnos

PA3HOCTOPOHHWE  LKhgmoyronbHbIe

paBHOOeApeHHble OCTPOYrofbHbI

PaBHOCTOPOHHME
TYNOYrosnbHbI
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Buabl TpeyronbHMKOB

NPAMOYTONbHbIN
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TYNOYrONbHbLIN

N
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OCTPOYrofibHbIN




CymMmma BHYTpPeHHUX yrnoB TpeyronbHuka 180 rpagycosB

TpeyronbHUK N2 1 TpeyronbHUK Ne 2 TpeyronbHUK Ne 3 TpeyronbHuk Ne 4

45' 120 60' 70’
45' 40' 30' 75

TpeyronbHUK Ne 1 TpeyronbHuk Ne 2 TpeyronbHUK Ne 3 TpeyronbHuk Ne 4

45' 120’ 60’ 70’

45* 40’ 30' &)

90" 20’ 90’ 35
NPSAMOYrofbHbIN TYNOYronbHbIU NPSAMOYrofibHbIN OCTPOYrofibHbIN
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Tema ypoka:

MIOWAOb
MPAMOYIOJIbHOIO
TPEYTIOJIbHUKA













AJ'IFOpI/ITM HaxXoXXaeHn4d nriioagnm npAMoyrosibHoro TpeyroJyibHmMKa

AA ? HET

\ \J

1. [locTpon 00 nNpsAMOyronbHuKa

|

2. Hangn nnowagb npsmoyronbHuKa

l

3. Pasgenu nnowanb npsMoyrosisHuka Ha 2

Sa\= (axB):2




NaHo:
a = 3cm
B = 6CM
Hautu:
B S.=7?

PelwleHue:
S, = (axB):2

3 cu Sa= (3%6):2 =9 (cM2)

OTtBeT: nnowagb TpeyronbHuka ABC
= 9cm?

6 cm




/cm

4cm

11cm
PeweHue:

1) Saecv = aXxB

Srecn = 4%7 =28 (cm?)
2)11-7=4 (cm) — gnnHa M
3) Scwn= (axB) :2

S cw= (4%x4) :2 =8 (cm?)
4) 28 +8 =36 (cm?)

OTBeT: S = 36 (CcMm?)

HaHo:
AB=4cwm
BC=7cm
Al=11cm

Hautu:
A Sascn= ?




CTuxorBopeHne «TpeyronbHUK U KBagpaT»




1) (2%x2):2= 2 (KkB. CM )- S 0QHOro NPSIMOYrofIbHOro TPEYrosibHUKa.
2) 2x4 =8 (KB.CM) — S yeTbIpex NpsiMOyrosibHbIX TPEYroribHUKOB.
3) 10x10=100 (kB.cM) — S 6onbLUOro KBagpaTa.

4) 100 - 8=92 (kB.cMm)







100cm

60cm

(60cmx100cm):2 = 3000 cm?;




60cm

20cm

100cm

60cmMx100cm — (60cmx20cm):2=5400cm?;




20cm

40cm

60cm

100cm

60cmx100cm — (40cmx20cm):2= 5600cm?
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S uBeTKa =
= (2x2):2 x18= 36 (cm?)










AJ'IFOpI/ITM HaxXoXXaeHn4d nriioagnm npAMoyrosibHoro TpeyroJyibHmMKa

TpeyronbHUK

OA y
NPAMOYrosfibHbIN?
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2. Hangn nnowagb npsmoyronbHuka

*

3. Pasgenu nnowaab npssMoyrosisHUKa Ha 2

HET |
1. locTpon [0 NpsIMOYrosfibHMKa ‘

d

S\ = (aXB):Z







